



Подведены итоги I (гуманитарный) и II (начальная школа) направлений Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок» им. Д.И. Менделеева в Москве.

*****10 педагогов г.Новороссийска представляли в финале владение современными методиками и приёмами своей педагогической деятельности.**

*****Результаты конкурса:**

Победители (Медаль «За службу образованию»):

- **Шония Ирина Эдуардовна, учитель английского языка МБОУ гимназия ☐ 8**
- **Климентьевна Светлана Васильевна, учитель немецкого языка ЧОУ СОШ "Личность"**
- **Ниценко Нонна Тихоновна, учитель начальных классов МБОУ гимназия ☐ 8**

Призёры:

2 место

- **Ковалёва Наталия Владимировна, учитель МХК МБОУ СОШ ☐ 24**
- **Кравченко Светлана Робертовна, учитель музыки МБОУ СОШ ☐ 19**

3 место

- **Дресвянкина Екатерина Владимировна, учитель английского языка ООШ □ 15**

Финалисты:

- **Нахнова Марина Алексеевна, учитель музыки гимназии □ 20**
- **Суббота Светлана Викторовна, учитель физической культуры МБОУ СОШ □ 19**
- **Трофименко Ольга Викторовна, учитель начальных классов МБОУ гимназии □ 7**
- **Абгарян Татьяна Сергеевна, учитель начальных классов МБОУ гимназии □ 8**

***** МКУ «Центр развития образования» поздравляет делегацию педагогов г.Новороссийска с успешным выступлением в финале и желает новых побед!**



С новыми победами, ТЭЛ!

***** В копилке Технико-экономического лицея - две новых победы, завоёванные 8 и 13 декабря на краевом конкурсе-фестивале детского творчества «Мы за безопасность» (отряд ЮИД «СТОП») и краевом конкурсе «Лидеры школьного (ученического) самоуправления» (команда ЛИГА ТЭЛ). Ребята получили дипломы победителей, мини-типографию и музыкальный центр. Выступление лицеистов было ярким, содержательным, запоминающимся и эмоциональным!**

***** МКУ «Центр развития образования» поздравляет лицеистов с победами, завоёванными в достойной борьбе!**

***** Особые слова благодарности директору Ирине Ивановне Тарасенковой, заместителю директора Елене Анатольевне Власковой, педагогу дополнительного образования, координатору школьного (ученического) самоуправления Полине Геннадьевне Гусевой и, конечно же, родителям.**

Краевые педагогические чтения по кубановедению

***** 13 декабря 2011 года состоялись краевые педагогические чтения по кубановедению «Кубань спортивная». Участие в мероприятии Краснодарского краевого института дополнительного профессионального педагогического образования приняли тьютор по кубановедению Светлана Иосифовна Виноградова, главный специалист Центра развития образования Ольга Владимировна Бульба, а заместитель директора по воспитательной работе МАОУ СОШ № 40 Анна Александровна Гордеева выступила с докладом «Особенности организации работы школьного спортивного центра как система создания условий пропаганды здорового образа жизни».**

Продолжается муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников

***** В Новороссийске продолжается муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. 8 декабря 2011 года состоялся муниципальный этап Всероссийской олимпиады по мировой художественной культуре.**

***** 13 декабря 2011 года в МБОУ гимназия № 8 состоялся муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию, в МБОУ гимназия № 7 - муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по химии для учащихся 8-11 классов. Также 13 декабря во всех образовательных учреждениях города прошел школьный этап городской олимпиады по английскому языку для учащихся 4 классов.**

***** 15 декабря прошел зональный этап Всероссийской олимпиады школьников по математике для учащихся 8 классов.**

***** Свои силы в муниципальных, школьных и зональных этапах смогли испытать около пятисот новороссийских школьников – победителей школьных этапов олимпиад.**

Краевые диагностические работы и международный конкурс

***** Во исполнение приказа департамента образования и науки Краснодарского края от 27.09.2011 года № 5175 «О проведении краевых диагностических работ по подготовке обучающихся к государственной (итоговой) аттестации в 2011-2012 учебном году» и с целью подготовки к итоговой аттестации в общеобразовательных учреждениях города проходят краевые диагностические работы.**

***** 14 декабря проведена краевая диагностическая работа по геометрии для учащихся 8 классов и диагностическая работа по математике для учащихся 9 классов. Ребята успешно справляются с контрольными работами.**

***** 15 декабря 2011 года состоялся очередной международный конкурс по английскому языку «British Bulldog-2011», в котором приняло участие более 2 .000 новороссийских школьников, учащихся 3-11 классов.**

***** За 75 минут участникам предлагалось ответить на 60 вопросов (50 вопросов - для 3-4 классов) различной сложности. Задания были разделены на блоки по 10 вопросов, направленных на разную языковую деятельность (знание грамматики, лексики, понимание связного текста, звучащей речи).**

***** Итоги конкурса будут подведены в марте 2012 года. В школы будут переданы ведомости с результатами своих участников и местом каждого в общероссийском списке своей параллели. Все участники игры получают сертификаты и сувениры, а лучшие - призы.**

Директор МКУ «Центр развития образования» Е.Л. Тимченко

Информация Дворца творчества детей и молодежи им. Н.И.Сипягина о мероприятиях, проведенных 7-14 декабря 2011 года

***** 7 декабря работы прикладного и изобразительного искусства педагогов дополнительного образования А.В. Бариновой, С.А. Дмитриенко, Л.Е. Шабельниковой были внесены в каталог Второго краевого фестиваля-конкурса «На славу Кубани, на благо России».**

*****8 декабря воспитанники Дворца творчества передали для участия в благотворительной акции «Цветик-семицветик» работы декоративно-прикладного творчества.**

*****10 декабря в 15.00 на сцене Дворца творчества состоялось торжественное мероприятие, посвященное 20-летию Новороссийского техникума парикмахерского искусства.**

*****11 декабря в зале Дворца творчества было проведено городское мероприятие для любителей музыки: концерт педагогов и воспитанников музыкального отдела «Творческие параллели». Почти два часа с большой сцены звучала музыка разных стран, эпох и направлений. Слушатели в зале имели возможность оценить исполнительское мастерство педагогов и воспитанников Дворца творчества, студентов Новороссийского музыкального училища.**

*****13 декабря педагог художественного отдела А.В. Барина и ее воспитанники приняли участие в I этапе краевого конкурса «Рождественские колокольчики». Победителем стала Екатерина Волкова и ее работа «Рождественский ангел» (техника исполнения «квиллинг»).**

*****13-14 декабря в паркетном зале для учащихся танцевально-спортивного клуба «Магнат» проведены мастер-классы тренерами высшей категории К.М. Безродко (г.Пенза) и Д.В. Мелехиным (г.Нижний Новгород) по европейской и латино-американской программам. В мастер-классе участвовало 30 детей.**

*****14 декабря стали известны результаты Всероссийского турнира по спортивным танцам «Надежда» (г.Анапа) воспитанников ТСК «Магнат». «Золотые» финалисты в категории «Дети-I» - Илья Попов - Катя Щербакова, Дима Недотекин - Даша Кротенко, Антон Соловьев - Арина Даньшина, Тимур Галлямов - Аня Горбенко; номинация «Спорт высших достижений» в категории «Дети-I» Е-класс - Илья Попов - Катя Щербакова (5 место); в категории «Дети-II» Е-класс - Егор Геворкян - Даша Масленко (3 место); категории «Юниоры I» Е-класс - Джума Сапаров - Настя Белка (4 место); в категории «Соло» «Дети-I» - Настя Башкатова - золотая медаль; в категории «Бэби» - Даниил Простирук - Вера Чаплиева также с золотой медалью.**

*Зам. директора по ОМР А.Н. Ковалева,
Зам. директора по УВР Н.В. Пашинская*

Городские мероприятия МБУ ППМС-центр «Диалог» с 8 по 14 декабря

2011 года

*****8-14 декабря. Ведущий специалист МБУ ППМС-центр «Диалог» Е.А. Заспа провела сбор и обработку отчетов СОШ и СУЗов по анонимному добровольному информированному тестированию учащихся в образовательных учреждениях г.Новороссийска Краснодарского края на предмет выявления лиц, допускающих немедицинское употребление наркотических и психоактивных веществ.**

*****13 декабря. В 14.00 состоялось заседание Межведомственной комиссии по защите прав и законных интересов несовершеннолетних в Управлении по вопросам семьи и детства, в котором приняла участие ведущий специалист Е.А.Заспа.**

*****14 декабря. В 10.00 в МБУ ППМС-центр «Диалог» был организован тематический семинар для педагогов-психологов образовательных учреждений на тему «Психологическое консультирование с использованием техники Символдрама». Семинар провела педагог-психолог ЧОУ «Личность» О.В. Брезгалова. Количество участников – 15 человек.**

*****В 14.00 в МБУ ППМС-центр «Диалог» (руководитель С.В. Гузева, зам.руководителя Е.А. Лежнин и главный специалист, психолог Т.Ю. Капитоненко организовали и провели обучающий семинар для педагогов-психологов СОШ по диагностическому минимуму, используемому в работе с учащимися.**

*****В 16.00 в каб.56 городской администрации руководитель МБУ ППМС-центр «Диалог» приняла участие в заседании круглого стола на тему «Состояние законности и общественного правопорядка в плане подростковой преступности в городе Новороссийске», организованного Общественной палатой муниципального образования город-герой Новороссийск.**

Исполнитель: А.Л. Гридасова